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~oviné lezibody A, Ra S. Bod A je vrcholem trojihelniku ABC. Bod S je stiedem stany AB tohoto trojuhelniku
R lezi na té%nici t.. V¥$ka tohoto trojuhelniku na stranu c je dlouha 5 cm.

max. 2 body

10.1 Sestrojte vrcholy B, C trojuhelniku ABC, oznalte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

10.2 Sestrojte obraz A'B'C’ trojithelniku ABC v 0sové soumérnosti s osou AB. V5.2
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iné je dan utvar slozeny z obdélniku a pravothlého trojihelniku. Délka uselky BC je 8 dm. Délka ED
a poloviné délky AE. Obsah trojthelniku BCD je 24 dm?.
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Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
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